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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_06_E4_B8_AD

_E7_BA_A7_E3_80_c44_71296.htm 一、单项选择题（本类题共

25题，每小题1分，共25分。每小题备选答案中，只有一个符

合题意的正确答案。多选、错选、不选均不得分） 1.根据资

金时间价值理论，在普通年金现值系数的基础上，期数减1、

系数加1的计算结果，应当等于（ ） A. 递延年金现值系数 B. 

后付年金现值系数 C. 即付年金现值系数 D. 永续年金现值系

数 2.某企业拟按15%的期望投资报酬率进行一项固定资产投资

决策，所计算的净现值指标为100万元，资金时间价值为8%.

假定不考虑通货膨胀因素，则下列表述中正确的是（ ） A. 该

项目的获利指数小于1 B. 该项目内部收益率小于8% C. 该项目

风险报酬率为7% D. 该企业不应进行此项投资 3.某公司拟发行

面值为1000元，不计复利，5年后一次还本付息，票面利率

为10%的债券。已知发行时资金市场的年利率为12%，（P/F

，10%，5）＝0.6209，（P/F，12%，5）＝0.5674.则该公司债

券的发行价格为（ ）元。 A. 851.10 B. 907.84 C. 931.35 D.

993.44 4.相对于发行股票而言，发行公司债券筹资的优点为（

）。 A. 筹资风险小 B. 限制条款少 C. 筹资额度大 D. 资金成本

低 5.相对于发行债券和利用银行借款购买设备而言，通过融

资租赁方式取得设备的主要缺点是（ ） A. 限制条款多 B. 筹

资速度慢 C. 资金成本高 D. 财务风险大 6.企业在选择筹资渠道

时，下列各项中需要优先考虑的因素是（ ） A.资金成本 B. 企

业类型 C.融资期限 D. 偿还方式 7.如果企业一定期间内的固定

生产成本和固定财务费用均不为零，则由上述因素共同作用



而导致的杠杆效应属于（ ） A. 经营杠杆效应 B. 财务杠杆效

应 C. 复合杠杆效应 D. 风险杠杆效应 8.企业拟投资一个完整工

业项目，预计第一年和第二年相关的流动资产需用额分别

为2000万元和3000万元，两年相关的流动负债需用额分别

为1000万元和1500万元，则第二年新增的流动资金投资额应

为（ ）万元。 A. 2000 B. 1500 C. 1000 D. 500 9.某投资项目的项

目计算期为5年，净现值为10000万元，行业基准折现率10%

，5年期、折现率为10%的年金现值系数为3.791，则该项目的

年等额净回收额约为（ ）万元。 A.2000 B. 2638 C.37910 D.

50000 10.在证券投资中，通过随机选择足够数量的证券进行

组合可以分散掉的风险是（ ） A. 所有风险 B. 市场风险 C. 系

统性风险 D. 非系统性风险06中级《财务管理》试题及参考答
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